

**Біографічна довідка делегованого представника  
ГО "Асоціація учасників та інвалідів АТО" для участі в установчих зборах для  
формування експертно-громадської ради виконавчого комітету  
Миколаївської міської ради**

<i>Бойко Романа Васильовича</i>	
<b>Працює</b>	Охоронець ТОВ «Охоронна фірма «Кіборг»»
<b>Громадянство</b>	Українець
<b>Число, місяць і рік народження</b>	
<b>Місце народження</b>	с. Кілязі, Апшеронського р-ну, Азейбардайджан
<b>Освіта</b>	Миколаївський кораблебудівний інститут (Український державний морський технічний університет), спеціальність - організація і управління виробництвом, освітньо-кваліфікаційний рівень – магістр, роки навчання: 1992-1998. Чорноморський національний університет імені Петра Могили, спеціальність - комп'ютерна інженерія, освітньо-кваліфікаційний рівень – бакалавр, роки навчання: 2015-2018
<b>Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)</b>	Відсутній
<b>Володіння мовами</b>	Українська, російська, англійська зі словником
<b>Нагороди, почесні звання (за наявності)</b>	відсутні
<b>Досвід роботи у виборних органах</b>	З 2016 року заступник голови громадської організації
<b>Трудова діяльність</b>	Заступник голови громадської організації «Асоціація учасників та інвалідів АТО», Охоронець ТОВ «Охоронна фірма «Кіборг»»
<b>Додаткова інформація</b>	Учасник бойових дій
<b>Членство в ІГС</b>	З 2016 року
<b>Особисті досягнення</b>	Успішна реалізація багатьох освітньо-виховних проектів.
<b>Контактна інформація</b>	
<b>Можливі напрями роботи у громадській раді</b>	Національно-патріотичне виховання молоді, екологічне виховання населення, боротьба з колабораціями, формування позитивного образу ветерана.



## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Бойко Роман Васильович - учасник бойових дій, заступник голови ГО "Асоціація учасників та інвалідів АТО", громадський активіст.

Метою моєї участі в роботі експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради - реалізація на території Миколаєва захисту законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших прав та інтересів учасників бойових дій, членів їх родин, родин загиблих учасників АТО, інвалідів війни та інших громадян України і осіб без громадянства, які перебувають, чи перебували в зоні проведення АТО/ООС, забезпечення рівних прав і можливостей інвалідів війни та їх соціального захисту.

У складі громадської ради, серед інших авторитетних представників громадськості, я зможу максимально ефективно реалізувати свій досвід та професіоналізм на користь суспільства міста Миколаєва. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради.

З повагою,  
Заступник голови правління



Р.В. Бойко